

刚发微博 江河幕墙盘中就异动 潘石屹 如果被约谈将自封微博



余儒文 制图

昨日 地产大佬潘石屹在微博称江河幕墙(601886)中标复兴广场项目 随后 走势低迷的江河幕墙股价突然拉起。一时间 潘石屹被网友指为“幕后推手”，而潘石屹闻言“受惊”，表示如果因此被证监会请去“喝茶”，将自封微博。

本报记者 孙琪

潘石屹被网友预言“喝茶”

上市公司江河幕墙主要从事建筑幕墙系统的研发设计、生产制造、工程施工和技术服务。昨日，该股开盘后一路下行，午后股价一度在17.60元上下震荡，跌幅超过1.5%。但就在14:32，江河幕墙的股价突然被大买单拉起，并在短短几分钟内，攀升至17.93元。

江河幕墙的盘中异动引起投资者注意，而网友们发现14:24，SOHO中国有限公司董事长潘石屹曾发布了一条微博，“上海SOHO复兴广场项目幕墙招标。我们优中选优，最后江河幕墙中标！恭喜江河幕墙。”

这一条微博立刻牵动了众多投资者的神经。网友WSJVEST“立即将潘石屹的该贴截屏存证，并指出该贴14:24发，江河幕墙14:32直线拉升翻红，敏感信息就是这样提前曝光，他（潘石屹）没有操纵市场，但造成了市场不公平的环境！”

面对众人指责，潘石屹起初并不为意，认为他的微博与江河幕墙的股价拉升“纯属巧合。”值得注意的是，潘石屹曾在微博中多次公布招标、中标信息，江河幕墙今年也并非第一次中标潘石屹公司旗下项目。

不过，投资者对此不依不饶，网友江门潮侠“怒道：‘证监会不请你喝茶，如何向全国股民交差!!!’而网友‘股海牵牛牛’预

言”，今晚证监局约潘总喝茶，潘总有啥要说的先说，去了以后就没机会说了。”

面对网友们不客气的警告，潘石屹无奈回复：“如果因这条微博证监会请我去‘喝茶’，我将永远关闭微博，什么话都没法说了。”

不过也有网友认为潘石屹的微博问题不大，网友“谢刚922”表示：“潘石屹的微博如果收盘后发，就一点问题都没有了，毕竟是可以影响股价走势的信息。”

收盘时，江河幕墙震荡走低，收报17.82元，下跌0.45%。

史玉柱曾因微博遭约谈

值得注意的是，网友们对潘石屹的警告并非空穴来风。去年巨人网络董事长兼CEO史玉柱就曾因发表微博，祸从口出，并被约“喝咖啡”。

去年8月24日，史玉柱在自己的微博上炮轰中国人寿(601628)意欲增持民生银行(600016)，引起民生银行的股价波动，尽管史玉柱随后删除了这条微博，但仍被质疑涉嫌股价操纵。史玉柱后来表示，监管层为此约谈了自己。

监管层请“喝咖啡”事件让有“史大嘴”之称的史玉柱印象深刻，为此，去年10月21日史玉柱发帖表示要“自宫封博”。不过，史玉柱终究未真正封博，其此后一旦发布与资本市场相关话题，就时常拿“喝咖啡”的过往调侃。

》盘面观察

对流动性的担忧情绪升温 沪指收市跌0.86%

本报讯 A股市场周二小幅收低，因本周将有巨额逆回购资金到期，引发投资者对流动性的担忧情绪升温，同时前三季度税收增速大幅回落凸显国内经济增长仍然疲软，令股指反弹难以为继。

上证指数收市报2114.45点，跌0.86%；深证成指收市报8686.47点，跌1.62%。深沪两市全日共成交1111.69亿元，较上日放大超过一成。另外，中小板指下跌1.42%，创业板指下跌1.8%。

从申万一级行业指数的表现来看，多数行业指数下跌，水泥、券商、酿酒、银行、医药等行业领跌，仅有地热能、钢铁、黄金概念、造纸等少数几个行业逆势上扬。

统计数据显示，本周将迎来年内最大的一波逆回购到期“洪峰”，公开市场到期规模达4050亿元，是今年以来逆回购到期量最高的一周，据此计算，本周公开市场的资金缺口为3860亿元，巨额资金缺口引发市场对资金面的担忧。

中国央行周二连续实施两种期限的逆回购操作，逆回购资金共计910亿元。由

于本周公开市场有资金缺口3860亿元，若不出意外，本周将连续第二周实现资金净回笼。

与此同时，中国财政部周一披露的数据显示，前9月税收同比增8.6%，增速回落19个百分点，因国内经济增速及一般贸易进口额增速回落，此外，价格总水平涨幅回落以及房地产销售额增速大幅回落，都是造成税收增速回落的重要原因。

此外，对上市公司前三季度业绩的忧虑情绪也抑制市场情绪，统计数据表明，49家公司前三季度亏损超过亿元，其中亏损额最大的公司为两家钢铁板块公司。

此前表现强势的水泥股遭遇获利回吐，华新水泥、江西水泥跌幅都超过4%，海螺水泥、巢东股份、祁连山、冀东水泥、宁夏建材、天山股份、巨龙管业跌幅都超过3%。

地热能板块卷土重来强势上扬，海鸥卫浴涨停，大冷股份涨5.86%，盾安环境、烟台冰轮、海立股份、汉钟精机、常发股份涨幅均超过1%。

全景 供稿

河南证监局先行上市辅导备案制

本报讯 见习记者 陈晓彬 河南证监局日前发布了《河南证监局上市辅导验收工作指引(试行)》和《河南证监局关于改进上市辅导监管工作的通知》，在强化辅导过程监管的同时，率先将原辅导申请审批程序和协议制度简化为辅导备案制度。

《指引》发布后，辅导机构只要在与拟发行人签订辅导协议后5个工作日内向河南证监局进行辅导备案，材料齐备的，由河南证监局出具《辅导备案材料接收表》，备案即生效，即日开始进入辅导期。

另外，《指引》明确拟发行人为信息披露第一责任人，拟发行人及其董事、监事和高级管理人员等信息披露义务人必须始终恪守诚实守信的行为准则，保证提

供真实、准确、充分和完整的资料并建立健全相应的运行机制是其应尽的义务，以及违背该义务须承担的法律后果。拟发行人的控股股东、实际控制人不得利用控制地位或关联关系以及其他条件，要求或协助拟发行人编制虚假信息或隐瞒重要信息。河南证监局对辅导工作实行监管责任制，每个备案项目指定两名监管责任人负责日常监管。

河南证监局在改进辅导监管工作的同时还将强化辅导过程监管，督促各市场主体归位尽责，进一步加强对辅导过程中违法违规行为的监管，完善和落实责任追究机制。对于拟发行人申报材料存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏的重大违法、违规行为，坚决予以查处，并责令撤销辅导备案。

铁路全年投资超预期 券商：基建复苏带来投资机会

本报讯 记者 孙琪 昨日两市下跌，但铁路基建板块盘中表现活跃，截至收盘，自仪股份(600848)、晋亿实业(601002)、新筑股份(002480)等股逆市翻红。券商分析师认为，我国今年铁路建设投资力度明显加大，铁路基建板块复苏将带来一定的投资机会。

铁路基建继续回暖

券商近期调研发现今年全年铁路投资超预期。

10月16日，国泰君安邀请到铁道部专家，访谈目前铁路建设行业投资等基本情况。交流会后，国泰君安分析师表示，今年的铁路基建投资完成计划问题不大，资金保障性高，明年的投资仍将较高。

据其介绍，今年的铁路投资到目前为止调整了3次，今年的基建投资完成额度肯定会在5000亿之上。目前已经完成了2920亿，还有2100亿左右，后期的基建投资将会保持在7000亿的水平上。按照季度来看，每年的4季度都是年内投资完成较高的季度。从资金供应的情况来看，资本金到位比较好。总体情况是比较乐观的，

所以今年的建设情况肯定会不错。

而昨日有媒体报道，随着铁路基建投资计划的一路走高，今年的铁路新开工项目再增13个，由年初定的9个增加至22个。另外，铁道部对各个业主单位的考核也已经有季度变成月度，鼓励业主多完成工作量，力保今年的投资计划能够完成。

今年我国铁路建设投资力度明显加大，全国铁路基建投资计划经过四次调整，由年初计划的4060亿元一再追加到5160亿元，增加超千亿元；全国铁路固定资产投资计划也由年初的5160亿元增加至6300亿元。

券商 推荐铁路设备和工程

光大证券明确建议买入铁路设备行业，标的推荐中国南车(601766)、北方创业(600967)、时代新材(600458)。同时推荐受益于基建投资提升的工程机械板块，标的推荐中联重科(000157)、三一重工(600031)。

而国泰君安则建议谨慎增持中国铁建(601186)、中国中铁(601390)、中铁二局(600528)、东方雨虹(002271)。

》基金

上投摩根核心优选今起发行

本报讯 记者 孙琪 近期经济企稳信号明显，A股市场出现持续反弹，新基金发行再度关注权益类产品。记者日前获悉，上投摩根核心优选股票型基金今日起将发行。该基金投资组合比例中，股票占基金资产的75%—95%。

理财专家表示，无论从任何时点来看，合理的资产配置对投资者都至关重要。

国投瑞银纯债基金获批

本报讯 记者 孙琪 进入2012年第四季，“纯债主义”正在公募基金市场悄然复兴。

wind数据显示，截至10月23日，今年以来共成立了15只纯债型基金，首募规模达到377.48亿元，目前正在发行的11只债券基金中，7只为纯债型基金，而记者日前

获悉，国投瑞银基金旗下首只纯债基金已于近日正式获批。

值得关注的是，国投瑞银纯债基金相较市场上同类产品，其“债性”更加纯正，其不参与可转债投资，在日趋震荡的市场环境中，稳健性能自然更胜一筹。